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Світлогірська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
імені Антона Петровича Біленка

Кафедра природничих дисциплін


З досвіду роботи вчителів  математики

Білокіз Світлани Володимирівни

Шеін Галини Володимирівни
Світлогірське -2016

 МЕТА: розширити знання учнів з математики, розвивати логіку, швидкість 

                  думки, колективне мислення, згуртувати учнів для досягнення 

                  перемоги. Показати зв’язок математики з іншими предметами.

                 Надати учням можливість проявити кмітливість і винахідливість. 

 ВИД ДІЯЛЬНОСТІ: пізнавально - ігровий вид діяльності.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ: гра.

ОРІЄНТОВНИЙ ВІК ДІТЕЙ: 15 - 16 років.

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ: Кабінет математики школи № 2.

ТРИВАЛІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ: 45хв.

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: плакати з висловленнями про математику, музичний супровід, фонограма, набір табличок із цифрами від 1 до 7 для виставлення оцінок, дзвіночок.
ОСОБЛИВОСТІ  ПІДГОТОВКИ: підготовка до гри розпочинається з формування команд. Максимальна кількість її учасників – 14 учнів. У виборі членів команди бере участь весь клас. Враховуються знання учнями математики, їх винахідливість, уміння прийти на допомогу.

      Команда обирає капітана, назву команди, емблему, девіз, готує привітання і домашнє завдання.

      На стінах залу, де проходитиме КВН, вивішуються плакати з висловленнями про математику, наприклад висловлення Н.Вінгера: “Найвище призначення математики – знаходити порядок у хаосі, який нас оточує”.
   Підготовка музичних номерів уболівальниками.

Хід гри

Клас ділиться на дві команди з рівною кількістю учасників. Ведучий ставить запитання, команда яка знає відповідь піднімає карточку і один з членів команди дає відповідь  на запитання. Уразі не правильної відповіді право відповісти надається другій команді. За правильну відповідь команда отримує 2 бали. 
Всі учасники команди переможців отримують по 12 балів, а – переможених по 10 балів.

Запитання до гри

1. У кого більше ребер: у трьох паралелепіпедів чи у 2 учнів?

Відповідь: у трьох паралелепіпедів 36 ребер, а у 2 учнів 48 ребер.
2. Про що йдеться:

Її зустрінеш ти в розмові
І в літературній мові,

А в алгебрі ти можеш взяти
Її портрет намалювати.

          Відповідь: про гіперболу.
3. А третє запитання 
У нас буде про… кохання.

            Одного разу хлопець-математик гуляв із дівчиною. Вона зірвала ромашку і

            почала відривати пелюстки промовляючи: “Любить – не любить…”. Тоді

            хлопець сказав:” Не варто цього робити. Це зайве. Достатньо 

            тільки…”. Що він запропонував?

           Відповідь: підрахувати  кількість  пелюсток . Якщо  парна  , то  не  любить.
4. Пропоную командам показати найдавніший обчислювальний прилад.

          Відповідь: пальці.

       5. Назва якої геометричної фігури в перекладі означає “ столик “?

         Відповідь: трапеція.

       6. З математичними об’єктами мають справу іноді люди зовсім не            математичних професій. Ось вам приклад: 

                  Для професії такої – спробуйте її назвати – 

                 З паралельними  прямими  

                 Справу слід постійно мати  

Лінії  паралельні  

  Горизонтально йдуть  

  А що це за професія

  Хай відповідь  дадуть ?

                 Відповідь :  музикант  (нотний  стан ).
7. На  черзі – географія .

Скільки  разів  б’є  годинник  у  Ліверпулі  , коли  у  Лондоні  12  годин .

Відповідь: 12 .

8. Ще  раз – географія.

Французи   запропонували  Собор  Паризької  Богоматері,  шотландці – піраміду  Хеопса , італійці – Єрусалим , іспанці – Толедо, росіяни – Пулково.

Перемогли  англійці. Що  вони  запропонували ?

Відповідь:  Грінвіч .
   9.  Вона  симпатична   і  тендітна, невеличка  на  зріст – всього  2,54 см. Назвіть   

          її  ім’я.

          Відповідь:  Дюймовочка .
   10.  Жартівливий  вірш , який  ви  зараз  почуєте , має  математичний  зміст .

     Відгадайте  цей  зміст і  допишіть   останній  рядок (без  обчислень  не

     обійдеться ):

         Слон  живе  у нас  в  квартирі – 

         Поверх 2 ,  під’їзд  4 .

         Звик  він  часто  харчуватись :

         Вранці  в 8 , вдень – в  16 ,

         На  сніданок  неодмінно – 

32 оберемки  сіна ,

Це  водою  слід  залити 

64 літри 

На  обід  даємо   рису ,

Огірків  128 ,

І  млинці  він   також  їсть

250 і 6

         Це   якщо  не  постаратись  

         А  як  зробиш  на   кефірі

         .  .  .  .  .  .  .  .  .

        Відповідь : 1024  (усі  числа – степеня 2).

11.  У  мові  це  зв’язано  із  складним  реченням,  у   хімії – з  таблицею, у   математиці  з  дробами.  Що  це  ?

        Відповідь: період .
12. Товар  продавався  в  двох  магазинах  за  однаковою  ціною . Перший  магазин знизив  ціну  спочатку  на  10%  ,  а  потім   ще  на  10% ,  а  другий  відразу  на 20% .  Де  вигідніше  купувати ?

       Відповідь:  у  другому  магазин .

13. Який  ударний  музичний  інструмент   носить  назву   геометричної  фігури  ?

      Відповідь :  трикутник .
14. Запитання  англійською  мовою. Як  правильно  сказати ?

       “Two   and  four   is  five  “  чи  “Two   and  four  are  five “ ?  

      Відповідь: Ні  те  ні  інше   2+4 >5.

15.  У  деяких  штатах  США  є  дивовижні  закони  .  Наприклад  у   1897 р.  штат

       Індіана  прийняв  закон  ,  який  суперечить  відомому   математичному   факту, а  також  суперечить  правилу  округлення. Згідно з цим законом, значення деякого  числа  дорівнює  4 . Про  яке  число  йшлося ?

      Відповідь:  пі.
  16.  За  легендами  саме  він   винайшов  циркуль  і  створив  перший  у  світі  

       лабіринт. Назвіть  його  ім’я .

       Відповідь:  Дедал .

  17.  Чому перукар охоче підстриже 2  іспанців, ніж  1 німця?

        Відповідь:  З  двох одержить  більше  грошей  ніж  з  одного.
18. Чи можете ви число 1000 виразити вісьмома цифрами?

      При цьому, крім цифр, дозволяється користуватися також знаками дій.

     Відповідь: 888+88+8+8+8=1000.
19. Дуже легко число 24 виразити тьома вісімками: 8+8+8. Але чи можете ви  

     зробпти те саме, користуючися не вісімками, а іншими однаковими цифрами? 

     Задача має не одне розв’язання.

    Відповідь: 22+2; 33-3.

20. Розглянемо такий випадок множення двох чисел:

48*159=7632.

 Він цікавий тим, що в ньому беруть участь по одному разу всі дев’ять значущих 

 цифр. Підберіть ще кілька прикладів. Скільки їх, якщо вони існують?

 Відповідь:

       12*483=5796

       42*138=5796

      18*297=5346

      27*198=5346

     39*186=7254

48*159=7632

28*157=4396

4*1738=6952

4*1963=7852

  21. Цифри від 0 до 9 розмістіть у кружках трикутника так, щоб сума їх на кожній   стороні дорівнювала 20.   
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Ось закінчилась наша гра, тепер надамо слово нашому шановному жюрі


Жюрі оголошує результати, підводе підсумків гри та вручає грамоти командам.
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